

प्रेस-विज्ञप्ति

माननीय प्रशासक श्री प्रफुल पटेल के दिशा-निर्देश पर समाहर्ता श्रीमती सलोनी राय के नेतृत्व में माहा-चक्रवात के उपरांत स्वच्छता अभियान का हुआ श्रीगणेश, दीव को स्वच्छ बनाने की कवायद तेज

दीव 08 नवम्बर, 2019: माहा-चक्रवात के शांतिपूर्वक समाप्त होने के पश्चात दीव जिला प्रशासन ने दीव को स्वच्छ बनाने हेतु कदम चलाए हैं। आज संघ प्रदेश दमण एवं दीव तथा दादरा एवं नगर हवेली के माननीय प्रशासक श्री प्रफुल पटेल जी के दिशा-निर्देश पर एवं दीव समाहर्ता श्रीमती सलोनी राय के नेतृत्व में दीव के विविध क्षेत्रों में स्वच्छता अभियान चलाया गया। इस मौके पर सरकारी कर्मचारियों, दीव नगरपालिका परिषद के सफाईकर्मियों, पंचायत के कर्मियों और शिक्षकों के साथ-साथ आम-नागरिकों ने भी सक्रिय भूमिका निभायी।

माहा-चक्रवात से होनेवाली गंदगियों को साफ करने के लिए श्रीमती सलोनी राय ने कुल आठ टीमों का गठन किया और प्रत्येक टीम को दीव के अलग-अलग क्षेत्रों की सफाई की जिम्मेदारी सौंपी। सहायक शिक्षा निदेशक और जिला पंचायत के सहायक शिक्षा निदेशक के नेतृत्व में दीव, दीव किला, जालंधर बिच, चक्रतीर्थ बिच, वहां के बगीचे, आई.एन.एस. खुखरी और बंदर चौक आदि की सफाई की जिम्मेदारी सौंपी गई। उनके दल में दीव विद्यालय के समस्त शिक्षकों, एन.एस.एस. के स्वयंसेवकों, होटल एशोसियेशन के सदस्यों, दीव नगरपालिका परिषद के पार्षदों और सफाईकर्मियों को रखा गया। इसी प्रकार रेंज फोरेस्ट अधिकारी को फुदम में गंगेश्वर मंदिर और स्वर्ण जयंती लेक की सफाई की जिम्मेदारी सौंपी गई। पॉलिटैक्निक के प्राचार्य श्री नितिन गजवानी को घोघला में घोघला सर्किल से रिकशा स्टैंड और मिठाबावा से पांजरापोर के साफ-सफाई हेतु लगाया गया। घोघला में ही एक दूसरी टीम का भी गठन किया गया जिसका नेतृत्व आबकरी इंस्पेक्टर श्री दीपक निगम ने किया। विदित हो कि चक्रवात से सबसे ज्यादा प्रभावित घोघला और बणांकबारा का लॉ-लाईग एरिया ही हुआ था। नागवा बिच और पोठियादादा के पास डायनासोर उद्यान की साफ-सफाई की जिम्मेदारी समाहर्तालय के अधीक्षक श्री राणेश बारिया को दी गई। बणांकबारा विस्तार के लिए भी मोटर वाहन निरीक्षक श्री सलीम अहमद और आई.टी.आई. के ग्रुप इंस्ट्रक्टर श्री संदीप बारिया के नेतृत्व में दो अलग-अलग टीमों का गठन किया गया।

दीव जिला प्रशासन द्वारा गठित टीमों ने 4.30 बजे सफाई अभियान का मोर्चा संभाला और विनिर्दिष्ट स्थलों की सफाई की। इस अभियान को दीव की आम जनता का प्रतिसाद मिला, जिन्होंने स्वच्छता से इस मुहिम में अपनी सक्रिय सहभागिता निभाई। दीव समाहर्ता ने बताया कि आने वाले दिनों में भी इसी प्रकार स्वच्छता अभियान चलाये जाएंगे और दीव को स्वस्थ एवं स्वच्छ रखने का कार्य जारी रहेगा। प्रशासन के सभी अधिकारियों और कर्मचारियों, शिक्षकों, होटल एशोसियेशन के सदस्यों, नगरपालिका एवं पंचायत के चुने हुए प्रतिनिधियों एवं जनप्रतिनिधियों तथा एस.सी.सी. कैंडेटों के साथ-साथ नगरपालिका के सफाईकर्मियों ने इस स्वच्छता श्रमदान में उत्साहपूर्वक हिस्सा लिया।

